

律政司司长与法律及解决争议业界探讨机遇（附图）

律政司司长郑若骅资深大律师今日（九月三十日）与多位法律及解决争议业界人士会面，就如何在国家「十四五」规划、粤港澳大湾区发展和《全面深化前海深港现代服务业合作区改革开放方案》（《前海方案》）下，把握千载难逢的发展良机，听取他们的意见。

郑若骅指出，《十四五规划纲要》支持香港建设亚太区国际法律及解决争议服务中心；本月初公布的《前海方案》明确表示提升法律事务对外开放水平，在前海深港现代服务业合作区内建设国际法律服务中心和国际商事争议解决中心。香港作为国家唯一实行普通法的司法管辖区，可在大湾区积极发挥「一国、两制、三法域」的独特优势。在中央政府的支持下，香港法律及解决争议业界的前景无限。

郑若骅在会上表示，特区政府早前发布的《香港营商环境报告：优势独特 机遇无限》，重申香港的「一国两制」制度优势和其他固有优势丝毫不变，包括稳健的法治及《基本法》所保障的司法独立，提供一个既安全又充满动力的营商环境，有助吸引更多企业在香港投资，以及透过香港投资内地。

郑若骅欣悉与会者均非常重视国家相关措施为业界带来的庞大机遇，并感谢他们为业界如何更准确地把握机会，提出专业见解和多项宝贵建议。

律政司将会继续与业界保持紧密联系，携手把国家所需与香港所长有机结合，与内地优势互补、协同发展，更好地融入国家发展大局。

完

2021年9月30日（星期四）